

无产阶级文化大革命的成果不容抹杀

周世朗 吴森章 卢笃全

(四川省灌县养鹿场)

毛主席亲自发动和领导的无产阶级文化大革命，摧毁了以刘少奇、林彪为头子的两个资产阶级司令部，锻炼了群众，教育了干部，促进了生产力的发展。农业连续十二年丰收，工业生产大幅度增长，科学技术取得了新的成果，各项工作都正沿着毛主席的革命路线胜利前进。

不读书、不看报、什么学问也没有的大党阀、大军阀、叛徒、卖国贼林彪却恶毒攻击无产阶级文化大革命是什么“停滞不前”、“今不如昔”，真是什么藤儿结什么瓜，什么阶级说什么话。林彪的攻击诬蔑只不过是狂犬吠日，无损于无产阶级文化大革命的灿烂光辉。我们养鹿场在无产阶级文化大革命中发展壮大的事实，就是给睁眼说瞎话的林彪一记响亮的耳光。

我们全场职工遵照毛主席关于“自力更生，艰苦奋斗，破除迷信，解放思想”的教导，凭着一颗红心一双手，在乱石成堆、荆棘成林的荒河坝上建成了绿树成荫、水草丰富、鹿群肥壮的四川省第一个社会主义养鹿场。1963年我场只有梅花鹿、马鹿、四川黑鹿等一百多头，到文化大革命前，总头数增加了近一倍。在无产阶级文化大革命的推动下，全场职工精神焕发，狠抓革命，猛促生产，鹿群数量迅速增加，现有鹿数比文化大革命前增加近五倍，同时还调出部分种鹿支援兄弟县、市。随着鹿群数量的增加，鹿茸的产量也不断提高，成年鹿三岔茸的平均干重15.83两，最重达42两；成年鹿二杠茸平均干重6.28两，最重达9.4两；成年鹿平均单产比文化大革命前提高53.44%。尤其是通过批林整风，调动了群众的社会主义积极性，1972年鹿茸总产量比1971年提高50%，产值提高49%；1973年

比1972年鹿茸总产量提高11.21%，产值提高6.8%。

在饲养管理方面，做到全年不断青，精料多样化，夜间配粗料，适量加喂矿物质饲料。选种上采用优选法在本品种内选育良种，使目前高产良种群已达20%以上。收茸上注意适时收茸，并不断提高加工技术，使鹿茸产量不断上升。在防治疾病上认真贯彻“预防为主”的方针，不仅降低了发病率和死亡率，而且还基本上控制了某些疫病的流行。与此同时，我们还开展了领导、工人、技术员三结合的科学实验活动。比如用马鹿与黑鹿进行种间杂交，其后代鹿茸产量比马鹿提高17.57%；比黑鹿提高55.18%。在不育公鹿身上试用激素促使发情，不但得到较好的产茸量，而且还高于同种同龄鹿的自然产茸量。在长茸期内试用小剂量激素刺激鹿茸生长，使鹿茸产量提高13.95%。通过人工冬季长茸的试验，还收到一架冬季鹿茸。

以上这些都是无产阶级文化大革命的成果，是毛主席革命路线的伟大胜利，是对林彪否定无产阶级文化大革命的无耻谎言的有力回击。

林彪一伙恶毒攻击无产阶级文化大革命，鼓吹“孔孟之道”，狂叫“克己复礼”，妄图复辟倒退，但是，“凡属倒退行为，结果都和主持者的原来的愿望相反。古今中外，没有例外。”社会主义必将战胜资本主义，这是一条不以人们意志为转移的客观规律。无产阶级文化大革命粉碎了刘少奇、林彪妄图复辟资本主义的阴谋，好得很！让我们在毛主席的英明领导下，发扬彻底革命精神，坚决把批林批孔的斗争进行到底，为巩固和发展无产阶级文化大革命的伟大成果继续战斗！